Tekla structures

Plan Cota +5.40m

1:50

6500 |
| 8775 5150 |
! 2/2 7150/1.5 2/4 7150/1.5 ' 2/6 Z150/1.5 ' 2/8 7150/1.5

| | |
\ \ \
\ | |
\ \ \
il 1 1
1 | i e - - I [l
N | |
| | |
| | |
| " (212715015 7/4 7150/1.5 26715015 / | |
| ’ | | 3
| \ || [2mMi2x30] <
| | |
\ 2*M12x30 \ 2*M12x30 \
| \\_[7/2 Z150/1.5 2/6 Z150/L.5 ' | |
| | |
\ \ H [2*m12x30
7‘ *********************************************************************************** ‘_ ******** I
| | S
| Z/2 7150/1.5 Z/4 7150/1.5 Z/6 2150/1.5 Z/8 7150/1.5 S, -
; £7/127150/1.57 ¥7/3:7150/1.5 £/7/5:7150/1.51 ¥Z/7=7150/1.5 T 2
[ee]
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, N A
_2*M12X30
: Z/5 Z150/1.5 .
| | | | | | 0
i 2*M12x30 ‘ ‘ 2*M12x30 ‘ 2*M12x30 ‘ 2*M12x30 ‘ o
LA | | | | | | JA
! ! 2*M12x30 ! / ! ! ! 2*M12x30
| | | \ | [2*M12x30 \
| | | / N | 2*M12x30 | |
. Z/3 Z150/1.5 | Z/5 Z150/1.5 . ‘
‘ V4 l o ‘ of o ‘ of / \ o ‘ of
——————— TH - 2m2ag THI My \————ﬁE@{————/ —————————————— e —{E‘
\ \ ) \ \
ke | | |
——————— o -] | — 25715048} - — - — - — - — - | {zirz1501.5+
T‘ LG/4 RHS60*4
750 5000 2175 425 | 425 3825 500 | 500 2650 1000 500 4250 750
Il Il Il 22750 Il Il Il
| | | | |
CLASA DE IMPORTANTA : Il (conform P100-1/2013 ) cu factor de importanta = 1
5.00 2.60 4.75 4.15 4.75 ZONA SEISMICA: ag = 0,10g; PERIOADA DE CONTROL: Tc = 0,7 sec.
| | 21 25 | | CATEGORIA DE IMPORTANTA: C.
| | : | |
| | | | Conditii tehnice de calitate conform SR EN SO 1090-2 + A1:2012 clasa de executie EXC1
1. Nivelul de acceptare al imbinarilor sudate este B, conform C150-99 tabelul 2;
@ 2. Sudurile neindicate pe desen se vor executa cu grosimea de
0.7 tmin pe tot conturul de contact dintre piese;
3. Calitatea otelului laminat este: S235JR (OL37.2K); S350GD+Z
@ 4. Toate suruburile din imbinarile de montaj GR.8.8 zincate au saiba si piulita.
| | | | 5. Protectia anticoroziva se executa conform SR EN I1SO 1461-2009
750 | 5000 L 2175 3, 400 3825 25 475 2650 25 975 | 475 25 4250 | 750
7 i
25
T L T e i 1 - -~ se9om|
| Z/17150/1.5 | Z/3 Z150/1.5 Z/52150/1.5 | Z/7Z150/1.5
AN A s 1 f 3 [ A 3
| [2M12x30 ZMI2x30] 4*M12x30 4*M12x30 2"M12x30 4"M12x30
| | 22750
‘ i
~~~~~ —— S R e - e
\ \ \ \
Q
A-A
Verificator
o Nume Semnatura | Cerinta REFERAT / EXPERTIZA/ NR. / DATA
S.C. AG.PROIECT-SS.R.L. | Beneficiar: Proiect nr.:
C.U.1. 17069804 , J02/2218/2004 i 1 i i
B dul. Stefan AUgustn Doinas.nr 41 ap. 2. ARKD COMUNA ZERIND prin Primar Simandi Alexandru 08/2022
Tel: 0721740641
Titlu proiect: Faza:
SPECIFICATIE | NUME SEMNATURA S?ARA ETAJARE CLADIRE VESTIARE BAZA SPORTIVA DTA?fiT
SEF PROIECT: | Arh. Popa Romeo 1:50 Jud. ARAD, Comuna ZERIND, satul ZERIND, CF 302562
Proiectat: Ing. Molnar Huba DATA Titlul plansei: Plansa nr.
Desenat: Ing. Molnar Huba 2022 PLAN MONTAJ PANE M.05




